Анализ проведения недели иностранных языков МКОУ «Среднеикорецкая СОШ»

Цель: развитие интересов и раскрытие творческого потенциала учащихся

       С 11.02.2013 по 16.02.2013 г. в школе проводилась неделя иностранных языков. Школьным МО учителей предметов гуманитарного цикла  были поставлены следующие задачи:
1. Повысить интерес учащихся к изучению иностранных языков.
2.  Расширить творческий потенциал учащихся.
3. Развивать и совершенствовать навыки учащихся во всех видах речевой деятельности.
4. Формировать положительные эмоции учащихся, чувства успеха, уважение к культуре и народу страны изучаемого языка. 
        Для успешной реализации поставленных задач членами ШМО был разработан и утвержден план проведения недели иностранных языков. Учителями использовались различные формы проведения мероприятий. 
        Вся неделя проходила под девизом «Познавая мир с иностранными языками» и каждый день недели носил своё название: 
1. – понедельник - «День иностранных языков»
2. – вторник – «День игр английских детей»
3. – среда - «День творчества»
4. – четверг – «День Святого Валентина»
5. – пятница – «День переводчика» 
6. – суббота – «День лингвиста».
     Заранее, до начала недели ИЯ, учащиеся получили задания: подготовить творческие проекты на заданную тематику и ко Дню Святого Валентина, оформление фойе школы к неделе ИЯ, к Дню Святого Валентина, выпуск газет по страноведению.
      На двери каждого кабинета школы были прикреплены меткие выражения, пословицы, стихи о предмете, отражающие суть изучаемых наук на немецком и английском языках.
     Учителями Цараповой Г.З., Степановой И.Н., Труфановой Е.А., Наливайко С.П. был проведен конкурс стенгазет на тему: «Значение иностранных языков в жизни людей». 
     Первый день – «День иностранных языков» стал днём открытия недели: лекторские группы детей, которые подготовили учителя ИЯ Труфанова Е.А., Степанова И.Н., Наливайко С.П., Царапова Г.З. прошли по классам с небольшими выступлениями о роли ИЯ в жизни людей, о некоторых интересных фактах из жизни стран изучаемого языка.  Для учащихся 8-11 классов были подготовлены презентации: 
1) «Познавая мир с иностранными языками» (Царапова Г.З., Труфанова Е.А.), в которой рассказывалось о традициях изучения ИЯ в нашей школе, выпускниках, продолжающих дело изучения ИЯ, наставниках наших нынешних учителей;
 2) «Тур по странам Европы», которую подготовили учащиеся 10 класса Гусева Ирина, Беловолова Вера, Романюк Анастасия, побывавшие в сентябре – октябре 2012 года в туре по европейским странам и рассказавшие о своих впечатлениях.
      «День творческих работ»  вызвал огромный интерес ребят к творческим способностям других, выставку посетили все учащиеся, а учителя ИЯ проводили экскурсии, рассказывая о творческих работах и учащихся, их подготовивших.
      Так как игра является одним из эффективных способов приобщения учащихся к культуре стран изучаемого языка, учитель английского языка Царапова Г.З. провела урок-игру среди учащихся 4-х классов «Игры английских детей». Целью мероприятия было ознакомление учеников 4-х классов с подвижными детскими играми страны изучаемого языка и укрепление здоровья детей. Мероприятие прошло в форме спортивных соревнований между командами параллели и вызвало восторг,  как участников соревнований, так и присутствующих болельщиков и учителей.
      «День Святого Валентина» прошёл в необычной форме. 
Во-первых, фойе школы было украшено газетами, плакатами, рисунками учащихся, посвящённых Дню всех влюблённых. 
Во-вторых, в этот день учащиеся 10 класса Зубарев Ярослав в роли Святого Валентина, учащиеся 9б класса Марыгина Марина и 8б класса Агулова Ирина в роли Амурчиков (под руководством Степановой И.Н. и Наливайко С.П.) подготовили выступления об истории праздника, традициях этого дня и рассказали об этом во всех классах школы. 
В-третьих, начиная с первого урока, в галерее второго этажа проходила выставка «Валентинок». Дети с огромным вниманием и интересом рассматривали поделки, рисунки, вышивки, изделия из теста, которые изготовили сами. Лучшие работы были отмечены жюри под руководством зам. директора по научно-методической работе Заложных В.И. 
В-четвёртых, в школе работала «праздничная почта». Все желающие могли послушать песни о любви на изучаемых языках в кабинете №47.
 Также в этот день учитель английского языка Царапова Г.З. подготовила и провела урок-путешествие «Путешествие с Питером Пеном» во 2 «в» классе. Ученики-второклассники показали свои знания английского языка в разных видах речевой деятельности. За несколько дней до урока учащиеся были ознакомлены с условиями его проведения и получили домашнее задание. Это позволило снять «боязнь» и способствовало созданию благоприятной психологической атмосферы. 
      Учителя английского языка Степанова И.Н. и немецкого языка Труфанова Е.А. провели  внеклассные мероприятия среди учащихся 8-х классов: страноведческие викторины по английскому и немецкому языкам. Каждый конкурс был посвящен той или иной теме, что способствовало прочному усвоению программного материала, формированию и закреплению у учащихся навыков иноязычной речи. Работа в команде способствовала формированию у учащихся таких положительных качеств, как доброжелательность, ответственность, чувство взаимопомощи. Выполнение заданий занимало немного времени и позволило проверить одновременно всех учащихся, которые были поставлены в равные условия, т. е. работали в одно и то же время с одинаковым по объему и сложности материалом.  Чувство равенства, атмосфера увлеченности дали возможность ребятам преодолеть стеснительность, скованность, снять языковой барьер и усталость.
         Учитель английского языка Наливайко С.П. провела конкурс творческих работ по страноведению. Победители конкурсов и викторин были поощрены оценками. Учащиеся проявили интерес и активное участие. Учителями использовались элементы информационной и игровой технологий. При этом так же учитывались и  возрастные особенности учащихся.    Конкурсы отличались большим количеством информации познавательного характера. 
        Учителя Наливайко С.П., Царапова Г.З., Труфанова Е.А. организовали конкурс переводчиков. Учащиеся 10-11 классов состязались в переводе художественного текста.
       Также во время проведения недели ИЯ для учащихся 2-4-х классов в разное время были организованы просмотры художественного фильма по мотивам сказки Братьев Гримм «Госпожа Метелица». Данный фильм вызвал живой неподдельный интерес детей, так как в нём затронуты темы борьбы добра и зла, трудолюбия, доброты и милосердия, взаимопомощи, что для детей данного возраста имеет огромное значение. После просмотра фильма были организованы обсуждения просмотренного и конкурс рисунков по мотивам сказки.  
      Наиболее активные участники недели ИЯ, лучшие творческие работы были отмечены школьными грамотами, которые были вручены в понедельник, 18 февраля 2013 года на линейках по возрастным категориям учащихся: 2-4 классы, 5-7 классы, 8-11 классы. Всего было вручено 103 грамоты.
       Все проведенные мероприятия можно оценить как способствующие обогащению жизненного опыта школьников и воспитывающие эстетические и нравственные чувства. Проведение подобных мероприятий позволяет обеспечить довольно высокий уровень усвоения реалий, национально-специфической информации, развитие социально-культурной компетенции учащихся, повысить мотивацию к изучению иностранных языков, развивать творческие способности учащихся. Необходимо отметить, что такого рода мероприятия позволяют совершенствовать педагогическое и методическое мастерство. Цели и задачи, поставленные в ходе проведения недели иностранных языков,  реализованы полностью.

Руководитель МО учителей предметов гуманитарного цикла: _______ /Труфанова Е.А./
